Кубок "Мастер новуса 2008"

21 декабря в ДК Рыбацкий состоялся турнир "Матер новуса  2008". Соревнования прошли в легкой, непринужденной, товарищеской обстановке, все 19 участников получили огромное удовольствие от игры, даже те, кто не смог на сей раз показать своей лучшей формы.

Турнир прошел по традиционной схеме, когда все участники были разбиты на две группы, соревнования в которых проходили в один круг, а лучшие 5 игроков выходили в финал. 

"Бои" были не шуточные, как и на прошлом турнире - чемпионате города, для определения некоторых счастливчиков, которые будут играть в финале, пришлось определять по дополнительным показателям (коэффициенту Бергера).

Утешительный финал в упорной борьбе неожиданно выиграл новичок турниров Игорь Цветков. Он не первый год, как оказалось, играет в новус, но ему еще не хватает турнирного опыта. Надеемся, что в дальнейшем он составит сильную конкуренцию признанным мастерам.

Отчаянная борьба завязалась и за медали.

Наш новый-старый чемпион города Андрей Вассман на сей раз раз сыграл не столь сильно, а может просто против него все старались показать наилучшую игру, но факт остается фактом - Андрей набрал недостаточно очков, чтобы стать победителем турнира. На этот раз он оказался лишь на 3 месте, что тоже, впрочем, почетно.

2 место занял Николай Железнов, впервые в карьере пробившийся на подиум. Николай начал турнир ни шатко - ни валко, его выход в финал до последних туров висел на волоске. Но под конец он разыгрался, поймал кураж, обыграл много сильных игроков. И лишь в последнем туре его сумел остановить победитель турнира, сыграв с ним вничью. 

Можно сильно сыграть в начале турнира, можно разыграться под конец, но класс победителя определяется сильной игрой в течение всего турнира. И никто не будет спорить, что Сергей Платов своей игрой не заслужил звание победителя, даже матушка-фортуна. Итак, 1 место - опытнейший Сергей Платов!

Это был последний турнир в уходящем году, и 1 января рейтинг всех игроков обнулится. Тем интересней будет сыграть в первом турнире нового года 18 января.

С наступающим Новым годом! Играйте в новус, господа!
Наш соб. корр. Николай Железнов

