Турнир памяти Г. Кузнецова

27 сентября в ДК «Рыбацкий» состоялся турнир памяти Геннадия Кузнецова. Почтить память замечательного человека и игрока, сразившись в честной борьбе, пришли 17 человек. 
Турнир прошёл по швейцарской системе в 10 туров. Поскольку число игроков было нечётным, то 10 игроков из 17 должны были пропустить тур и получить техническую победу. 

В начале Александр Белых и Александр Лесник сказали несколько тёплых слов о Геннадии Кузнецове, был передан привет от его вдовы. А на судейском столике ждал своего нового обладателя переходящий кубок, которым до этого владел близкий друг Геннадия Кузнецова Александр Лесник. В этом  году организаторами были предусмотрены и памятные призы за 1-4 места.
Сильно начали турнир трое игроков – Валентин Ивин, Роман Стручин и Владимир Чаленко, после 4 туров у них было всего по одной ничьей. Но не все из них смогли выдержать взятый темп. Например, Валентин Ивин последние три игры проиграл и в конце-концов оказался в нижней половине итоговой таблицы. 
Несколько отстали в начале и другие сильные игроки. Но в этом и преимущество швейцарской системы, при которой игроки, недобравшие в начале игры очков, получают соперников послабее, и, разыгравшись, могут нагнать лидеров. Например, Андрей Вассман, потерпевший вначале два поражения, в последних 6 играх сделал лишь одну ничью, что позволило занять в итоге 2 место. 

Примерно в такой же ситуации оказался и Николай Железнов. Проиграв в первых 6 турах 3 игры, в последних четырёх турах он одержал 4 победы (включая техническую) и выбрался в конце-концов на своё любимое 3 место. 
Роман Стручин играл хорошо, но в конце чуть притормозил и занял по итогам турнира 4 место. Хоть он и оказался на призовом месте, было видно, что он сильно расстроился. 

А вот тот единственный, кто шёл уверенно по всем турам, тот и занял в итоге 1 место. Видимо, осень 2009 года – время новых призёров на турнирах Санкт-Петербургской федерации новуса. На этот раз впервые в своей карьере не просто взошёл на подиум, но и сразу победил на турнире Владимир Чаленко. Владимир уже год активно участвует в турнирах, быстро прогрессирует. Один раз он уже был в шаге от подиума, заняв на одном турнире 5 место. На этот раз он учёл ошибки прошлого и уверенно победил, проиграв единственную игру в последнем туре, когда его победа в турнире была  уже обеспечена. Владимир повторил достижения Сергея Орлова и Вахита Шайдулина, когда, впервые взойдя на подиум в одиночном разряде, они сразу взошли на верхнюю ступеньку. 
5 место на турнире занял Виктор Балабанов, давненько его не было видно на первых строчках таблицы по итогам турнира.

Стоит отметить и самоотверженную игру единственной женщины в компании мужчин – Ирены Ивиной. Пусть она и не выиграла ни одной игры, за 4 ничьи Ирене можно поставить высший балл! 
Организация турнира как всегда была на высоком уровне. Единственное замечание, высказанное некоторыми игроками, заключалось в том, что всё же 10 туров маловато для турнира, тем более, если большая часть игроков пропускает тур. Хотелось бы чуть больше игр за турнир.

Вот и ещё один турнир благополучно завершён, а переходящий кубок Геннадия Кузнецова теперь целый год будет храниться дома у Владимира Чаленко. 

Играйте в новус, дамы и господа! 
