29 марта в ДК "Рыбацкий" состоялся турнир  "Кубок Сергея Платова". 

Главный приз турнира - переходящий кубок имени легендарного нашего игрока, который пришёл на турнир не просто самолично вручить главный приз, но и сам активно поучаствовал в его розыгрыше. 

До этого дня Кубком Платова владел Василий Осипов, и многие тоже хотели бы "прописать" кубок у себя дома до следующего года.

С каждым турниром число участников растёт, новус в Петербурге потихоньку становится всё более популярным. На этот раз заявились 23 игрока, причём не смогли прийти несколько сильных игроков.

В скором времени в турнирах будут принимать участие столько игроков, что просто не будет хватать ни столов, ни места. Но это приятная проблема, и мы уверены, что руководство федерации во главе с Иреной Ивиной найдёт блестящее решение. 

Ну а пока 23 игрока жеребьёвкой были разбиты на 3 группы, в которых игры проводились по круговой системе в один круг. В финал выходили по 4 сильнейших игрока, а остальные играли в утешительном финале. 

В начале турнира очень всех удивил Владимир Чаленко. Он недавно начал серьёзно играть в новус, и ещё не занимал высоких мест. Но, видимо, пришла и его пора выстрелить, и он долго лидировал по очкам в финале, обыграв много сильных игроков. Но под конец турнира он подустал и не выдержал накала борьбы, проиграв несколько игр. Но итоговое 5 место для него тоже большой успех. 

Борьба за "Кубок Платова" вплоть до самого последнего тура развернулась между тремя опытными игроками. Борьба между ними шла упорная, весь финальный турнир они шли "ноздря в ноздрю". Чуть отставал от них Влад Шуднев, но даже выиграв последние две игры, догнать троицу так и не смог, финишировав четвёртым. 

А когда закончилась последняя игра оказалось, что результаты тройки лидеров уместились в таблице на расстоянии всего в одно очко! По 22 очка набрали Николай Железнов и Андрей Вассман, но по дополнительным показателем 2 место занял Вассман, Железнов остался третьим. А победу одержал Александр Лесник, набрав 23 очка. С чем его от души и поздравляем!!!

Любопытно отметить, что оба переходящих кубка - в честь Сергея Платова и памяти Геннадия Кузнецова теперь оказались в руках Александра Мироновича!! 

Утешительный турнир выиграл Сергей Михайлов. А сам Сергей Платов финишировал в первой десятке, но занял главное место среди призёров на церемонии награждения. 

Играйте в новус, дамы и господа!

Серж Ферумов

