


"Кубок Санкт-Петербурга глазами москвича"
Я очень люблю играть в турнирах на выезде. Где как  ни в гостях можно почувствовать, что  ответственности никакой, а людей - чем больше тем лучше, то есть почувствовать себя полноправным игроком без каких-либо обязательств. Только здесь в выездных международных турнирах можно посмотреть чужие игры, по возможности помочь организаторам и получить их признательность, со знанием дела доброжелательно покритиковать какие-либо недостатки или сбежать в перерыве - посмотреть окружающую действительность. И надо сказать, что именно "Кубок СПб" лучше всего  приспособлен к этому. В большом торговом центре много воздуха, много  места, много зрителей,  много всяких магазинчиков  и много фаст-фуда. При этом тепло и по климату и по душевной атмосфере. Атмосферу конечно создают отношения между  игроками.  И отношение организаторов к игрокам. 
Турнир в каждой стране носит свой  характер. В Москве наблюдается некоторая пафосность и официальность (сказывается  столичное положение и спортивное прошлое организаторов), в Латвии - некоторая строгость и напряженность (высокая давняя конкурентность игроков накладывает отпечаток), в Германии - налет любительского аниматорства (думаю, проявляется нахождение в "тылу врага"), в Эстонии - пока не была - не знаю. И только в Санкт-Петербурге наблюдается тихое безмятежное пребывание на площадке прерываемое только улыбками, объятиями и дружескими пожеланиями. Олег Угольников направляясь на игру с Сергеем Орловым потирая руки, радостно и ласково сообщает: "Пойду играть с Серегой Орловым, у меня на него с прошлого раза - зуб". И так любя его и обыграл. Вот оно - удовольствие от встречи!

Такая обстановка так расслабляет, что обычно требовательные и брюзгливые игроки не очень-то ворчат на редкие недостатки проведения. Но справедливости ради их отметим. 
1. Конечно подкачал свет. Что  с наступлением темноты на улице будет темно и в зале, было очевидно сразу, надежда только была на то, что успеем раньше закончить играть.  Но 12 туров - это серьезная дистанция, заканчивали уже впотьмах и отгоняли зрителей, отбрасывающих густую тень на стол.
2. Вечная проблема отечественных столов они сильно подчеркивают великолепное качество столов латвийских. Сори, мы рады поддерживать отечественных производителей, но истина дороже.)))

Однако, количество призов и памятных подарков окончательно развеяли все маленькие тучки и остались, я надеюсь, только приятные воспоминания.
Потихоньку запоминая  сложнейшие имена игроков  (посмотрите турнирную таблицу), пообщавшись с ними на разные темы  (среди игроков можно увидеть разную степень откровенности и общительности) входишь в эту семью, клан. Появляются друзья, приятели, узнаешь много нового о людях и об игре. Понимаешь, что скандинавская холодность  латвийцев - особый вид юмора, который начинаешь понимать преодолевая их   привычку держать дистанцию. Что невозмутимость и неторопливость эстонцев дает свои плоды и выражается в обстоятельности, с которой эстонские игроки обосновались наверху турнирной таблицы почти на всех международных турнирах. Что богатый потенциал россиян остается нераскрытым из-за нерегулярности тренировок и соревнований и из-за любви к игре (вместо отработки конкретных приемов и ударов россияне азартно режутся друг с другом и повторяют одни и те же ошибки, даже не замечая их). Что белорусы замечательные ребята,  к которым теперь присоединилась очаровательный и перспективный игрок - Елена Клюкина. Что украинский новус представлен у нас только Иваном Лисовенко, которого мы все очень  рады видеть, но видим редко.  И что с каждым турниром у тебя появится все больше знакомых, друзей и соперников, ведь чем выше мастерство, тем больше конкуренция среди игроков.
Следующий этап Кубка Европы - в Вильянди (Эстония), знающие люди говорят что там очень-очень мило и всегда с сюрпризами. Поэтому я туда поеду и надеюсь встретить всех своих хороших знакомых и много-много новусисток! ))))

Президент Московской федерации новуса  Надежда Чайко.
