6 декабря состоялся 8-й чемпионат Санкт-Петербурга по новусу. Главное здание депо "Предпортовая" гостеприимно приютило 21-го игрока. Собрались самые сильные в нашем городе игроки. 

Год от года уровень игроков растет, новички быстро подтянулись к мастерам, и легких игр теперь практически не бывает. Каждая победа вырывается в тяжелой борьбе.

Тем удивительней оказалась жеребьевка игроков по двум предварительным группам. То ли каприз фортуны, то ли издержки формулы жеребьевки, но первая группа из 11 игроков по итогам турнира оказалась на две головы сильнее второй. Но с другой стороны, кто же знал, что сильнейшие по рейтингу игроки, попавшие во вторую группу, окажутся явно не в форме. 

Согласно регламенту турнира по 5 игроков из каждой группы должны были выйти в финал, где в играх между собой и определить призеров. И борьба в первой группе была не шуточная, некоторые очень сильные игроки не смогли выйти в финал. Шутка ли - одного из двух игроков, боровшихся за последнее проходное 5 место, определили только по 4-му (!) дополнительному показателю! 

Серьезнейшая борьба за медали развернулась и в финале. 

Выше всяких похвал сыграл Андрей Вассман. После тяжелой болезни, практически без тренировок, он провел турнир на одном дыхании, и в финале выиграл 5 игр из 5. А вообще из 15 сыгранных на турнире игр Андрей выиграл 13, и заслуженно стал 5-кратным чемпионом Санкт-Петербурга! Есть на кого равняться!! 

Второе место занял "наш любимый дедушка Ильич" Герман Мясников. Несмотря на то, что Ильич относительно недавно пришел в новус, но он быстро отточил свое мастерство, и вкупе со стальными нервами довольно скоро стал показывать высокий уровень игры и добился больших успехов. Так что его 2 место никого не удивило.

Третье место занял один из самых опытных питерских игроков - Юрий Уткин, единственный игрок из 2-ой  предварительной группы, пробившийся в первую шестерку.

Юрий почему-то ушел расстроенный занятым местом - для него это отступление на шаг по сравнению с предыдущим годом. Но он зря расстраивается, при всерастущей конкуренции, даже третье место - признак высокого мастерства. 

4 и 5 места заняли другие корифеи игры - Сергей Платов и Александр Лесник.

Молодые игроки выступили несколько хуже, чем можно было от них ожидать, лучшие из них попали лишь во вторую пятерку. Видимо все-таки им не хватает опыта борьбы на таких турнирах. Так что им есть куда стремиться, и будем надеяться, что в следующем году они не просто дадут настоящий бой опытным игрокам, но и сумеют их превзойти! И тем будет интересней! 

Играйте в новус, господа!
Наш соб. корр. Николай Железнов

