15 марта в столярной мастерской на Цветочной улице состоялся

турнир по новусу, посвященный празднику 8 марта.


На турнир пришли 22 игрока, которые были по жребию распределены на 3 группы. Жребий оказался весьма слеп, определив в группу "B" таких легендарных игроков как Платов, Вассман, Уткин, Шуднев...6 из 7 игроков этой группы хоть раз, но бывали в призёрах. 


Поскольку в финал из каждой группы выходили по 3 игрока, так что кое-кому из грандов, занявших с 4 по 6 место группы "B" пришлось играть в утешительном финале, в котором разыгрывались места с 10 по 18. 


Ещё четыре игрока из трёх групп, занявшие последние места, разыгрывали с 19 по 22 место.


Приятно, что появился новый перспективный игрок Виталий Ермаков. Пусть он занял последнее место, но кое-кому он попортил нервы. Надеемся, у Виталия большие победы ещё впереди. 


Но перейдём к лидерам. Несколько неожиданно победителем турнира стал Василий Осипов. Конечно, никто не сомневается в мастерстве Василия, он не раз выигрывал серьёзные турниры, но, к сожалению, в последнее время он как-то ушёл в тень. Поэтому вряд ли кто ставил на него в этот день. Но на этот раз Василий показал свой истинный класс, уверенно пройдя всю дистанцию, и не проиграв в финале ни одной игры, заслуженно выиграл победный кубок. 


Второе место занял Николай Железнов. Этот молодой игрок в последнее время показывает стабильно высокий уровень игры, и его второе место никого не удивляет. Единственно, что ему не хватает - это умение выигрывать решающие матчи. Вот и на этот раз в последней игре Николай ничего не смог противопоставить Осипову, проиграв по всем статьям. Но это умение приходит с опытом. 


Третье место занял наш чемпион Андрей Вассман. Просто завоевал очередной трофей в свою многочисленную коллекцию призов. 4 место занял Герман Мясников, 5 - Сергей Орлов.


Утешительный финальный турнир уверенно выиграл лишь чудом не попавший в главный финал Сергей Платов. Но утешительный приз достался Александру Леснику, который занял место вслед за Платовым, но при этом остался до самого конца, до награждения призёров и общего фотографирования.


Призы вручала наш Президент федерации новуса Санкт-Петербурга, Ирена Ивина - единственная женщина в обществе мужчин-игроков. Она тоже принимала участие в турнире, и пусть в главный финал не попала, но показала неплохой уровень игры.


Это турнир рассматривался как тренировочный перед главным стартом

года в Петербурге - международном турниром "Кубок Санкт-Петербурга - 2009", который состоится 21 марта в "Варшавском экспрессе". Все игроки показали высокий уровень игры, их мастерство год из года растёт, и есть надежда, что они дадут решительный бой признанным мастерам новуса, родоначальникам игры из Латвии и Эстонии.

Играйте в новус, господа!
