Кубок «Рождественский»
Серж Ферумов

Год 2010 начался с традиционного турнира «Рождественский», который организует Клуб новуса ДК Рыбацкий по плану соревнований федерации. Открыть новый сезон 17 января в ДК Рыбацкий пришло более 20 игроков. 

Но на этот раз организаторы решили сделать парный турнир, на который заявились 10 команд. Кое-кто из игроков опоздал к началу, и просто получали удовольствие от товарищеских игр.

Турнир проходил по швейцарской системе. За победу начислялись 3 очка, за ничью – очко. Как обычно в парных играх, игра шла до победы в 3 сетах, причём 2:2 – ничья. Всего было проведено 7 туров.
Часть игроков пришла на турнир, находясь в нелучшей спортивной форме, кто-то опоздал, а кое-кто вообще не пришел. Поэтому некоторые грозные в прошлом команды выглядели слабовато, а некоторые вообще были образованы впервые и несыгранны. Поэтому этот турнир мог принести весьма неожиданные результаты. В первую очередь можно было ожидать, что выстрелят те, кто давно ничего не выигрывал и голоден до побед. В принципе так оно и получилось.

На первый взгляд, победа в турнире Андрея Вассмана и Юрия Уткина абсолютно не удивляет. Это сильнейшая пара в истории новуса Петербурга – они в 6 раз победили на подобных турнирах. Но они давно уже вместе ничего не выигрывали и жаждали доказать свою силу. В 7 матчах Вассман с Уткиным сделали 4 победы и 3 ничьи и с 15 очками заслуженно взяли первый приз!
Второе место заняли Леонид Гордеев с Виктором Сидоровым. Кажется, что это сенсация турнира – эти игроки раньше не только не завоевывали никаких призов, но даже не попадали в пятерку лучших. Но они прогрессируют на глазах, и их прорыв на самые высокие места ожидался в ближайшее время, а парный турнир – лучшая для этого возможность. Гордеев с Сидоровым с первых туров даже захватили лидерство, одержав 3 победы кряду. Будь у них побольше опыта, может они и не проиграли бы победителям, а так, отстав от Вассмана с Уткиным на одно очко, впервые взошли на подиум и сразу на 2 место. 
3 место заняла пара астрономов Владимир Чаленко – Вахит Шайдулин. Вахит однажды здорово сыграл на турнире, выиграв его. Но с тех пор прошло много времени, и ему никак не удавалось снова добиться подобного успеха. Но на этот раз с помощью Владимира, который стал по игре уже одним из лидеров питерского новуса, Шайдулин наконец-то второй раз в карьере попал в тройку призеров. Несмотря на то, что Чаленко с Шайдулиным проиграли золотым и серебряным призерам, они могли тоже набрать 15 очков и добиться переигровки за 1 место. Однако  в последнем туре в «астрономическом» дерби не смогли переиграть упершихся «гарпедонаптов» Николая Железнова и Сергея Орлова, сыграв с ними вничью. В результате получилось 3 место, которое, надеемся,  не сильно их расстроило.
4 место заняла экспериментальная пара Влад Шуднев – Виктор Сергеев, а 5 – пара Александр Лесник – Сергей Михайлов.

Поздравляем призеров с удачной игрой и всех любителей новуса с началом нового сезона. Теперь увидимся в феврале на турнире в ДК Рыбацкий.

Играйте в новус, дамы и господа! 
