Турнир, посвященный Дню защитника отечества
28 февраля состоялся турнир, посвященный Дню защитника отчества. ДК Рыбацкий, принимавший турнир, встретил участников весенней капелью – весна пришла не только на улицу, но и капала с потолка верхнего этажа. Поэтому большая часть столов была установлена в актовом зале, а в зале с судейским столиком удалось поставить всего три. Тем, кто играл за ними, приходилось ощущать специфический запах сырости, да и самим столам пришлось несладко. Но ничего не поделаешь – такова проза жизни. Все равно надо сказать огромное спасибо администрации ДК за то, что регулярно и с гостеприимством предоставляют территорию для новусных турниров.
День начался с большого торжества. Как раз в день турнира президент федерации новуса Санкт-Петербурга Ирена Ивина отмечала свой день рождения. Благодарные участники засыпали своего президента цветами и подарками, в ее честь было произнесено много теплых слов. А Владимир Чаленко сделал музыкальный подарок – приглашенным им гитарист Михаил Рабцевич перед началом игр устроил небольшой, но чудесный концерт. 
На турнир заявилось как никогда много участников – 26. За исключением Влада Шуднева, в турнире участвовали, пожалуй, все сильнейшие игроки Петербурга. Поздравим с дебютом и новичка – Олега Бирина. 

Столов не хватало, поэтому каждый тур играли в две смены, а туров всего было 11. Играли по традиционной швейцарской системе, за победу начисляли 3 очка, за ничью – 1. 
С прошедшего турнира прошло достаточно много времени – 6 недель. Поэтому было интересно, кто в какой находится спортивной форме, от этого турнира можно было бы ожидать много сюрпризов. Но эти ожидания в итоге не оправдались.

Турнир напоминал олимпийские лыжные гонки с масс-старта. После первых туров ничего не было ясно – участники шли плотной группой, лидеры сменялись попеременно. Все участники несли очковые потери. Однако к середине турнира пелотон растянулся, потихоньку вычленялись лидеры, которые не хотели уже уступать завоеванные позиции. 

Хочется отметить уверенную игру Игоря Цветкова. Именно он после 7 туров всего с двумя ничьими возглавлял турнирную таблицу вместе с Николаем Железновым. Однако после этого с ним что-то случилось, и в последних играх он не смог одержать ни одной победы. В конце-концов его настигла основная группа преследователей и оттеснила в итоговом протоколе с 19 очками на 4 место. 
А вот другого лидера было уже не удержать. С каждым туром Николай Железнов играл все сильнее и сильнее, с 6 по 10 тур одержав 5 побед подряд! За тур до конца он досрочно обеспечил себе победу в турнире, и мог уже не спеша финишировать, размахивая флагом! Наверно в аналогии с лыжной гонкой есть доля истины, ведь в последнем туре Железнов не смог продолжить победную серию, сыграв вничью с Романом Стручиным. И все же 8 побед при 3 ничьих (27 очков) в 11 турах – сверхуверенная победа!
2 место занял Виктор Балабанов. Этот сильный игрок давно уже не забирался на подиум. Но в этот день он был серьезно настроен на борьбу, обыгрывал претендовавших на призовые места конкурентов. И наградой ему стали «серебряные» 22 очка. 

Многократный чемпион города Андрей Вассман провел турнир не столь ярко, как он может. Однако уверенно проведенная концовка позволило ему набрать в итоге 20 очков и вырваться на 3 место. Поздравляем призеров!
Далее, после Игоря Цветкова, с 18 очками финишировала целая группа участников. Наверно справедливо, что 5 место по дополнительным показателям досталось Вахиту Шайдулину. Этот игрок по ходу турнира очень старался, играл предельно сосредоточено. Пусть в итоге одержал не так много побед, но уступил всего однажды – в очень упорной борьбе будущему победителю. А поскольку Цветков, как и многие участники, не дождался награждения и закрытия турнира, то утешительный приз достался как раз Вахиту. Он был несказанно рад содержимому приза, который он получает уже не в первый раз!

А наш президент в день своего дня рождения поставила личный рекорд, одержав за турнир 5 побед! Пусть в итоге Ирена Ивина заняла всего 17 место, но от 5 места, которое занял Шайдулин, ее отделили всего 3 очка. Невероятная плотность результатов! Может на следующем турнире Ирена доберется до утешительного приза?
Поздравим и Анну Рогову с первым полновесным очком, набранным в игре с известным джентельменом Сергеем Люкшиным. Поздравим и Олега Бирина с первой выигранной игрой.

Теперь новые встречи за новусными столами ожидают нас 14 марта на подготовительном турнире к главному событию года – «Кубок Санкт-Петербурга – 2010». Так что ждите скоро новых репортажей!

Играйте в новус, дамы и господа!

Серж Ферумов
