Турнир пар «Золотая осень – 2010»

Серж Ферумов

4 сентября в рамках общегородской общественной акции «Я выбираю спорт» в ЛЕНЭКСПО состоялся турнир пар «Золотая осень». Это был первый турнир после летних каникул, и было интересно узнать, в какой форме подошли игроки к осенней части сезона. 

К сожалению, пришло не так много новусистов, как могло быть, набралось всего 9 пар. Может людная, шумная обстановка праздника, а может почти что еще летнее время турнира не способствовало интересу некоторых опытных игроков к новым баталиям за новусным столом.

Поскольку пришло 9 пар, то судейским комитетом турнира было принято решение провести однокруговой турнир в 8 туров. За победу начислялось 2 очка, за ничью – 1 очко. 

Как и следовало ожидать, игры получились очень напряженными. Среди игроков, которые регулярно играют на турнирах, не осталось тех,  кто не в состоянии забивать «с кия». Игры бывали настолько упорными, что сильно затягивались по времени, случались даже переигровки сетов. В итоге заигрались настолько, что последний тур проходил под пристальными взглядами охранников и служащих павильона, которые настойчиво просили покинуть помещение, поскольку время вышло. Доиграть успели, но награждение происходило уже на улице.

Несмотря на высокий средний уровень игроков, тем не менее, в первой половине турнира уверенно лидировала пара Влад Шуднев – Роман Стручин. Серия из 3 побед делала их главными претендентами на 1 место. Но кроме них выигрывать турниры привыкли и другие сильные команды – Андрей Вассман с Юрием Утким. и Сергей Орлов с Николаем Железновым. Не надо забывать и о других игроках и командах, которые тоже хотя бы раз, но поднимались на подиум, и которые не отказались бы повторить успех. С лидерством Шуднева и Стручина никто не был согласен.

Ожесточенное сопротивление лидерам дало результат – после проигрыша паре Орлов-Железнов пара Шуднев-Стручин потеряла ход, позволив в результате догнать себя двум командам.

Интрига турнира была необычайной – любая пара из нижней сетки могла обыграть лидеров. И после 8 тура оказалось, что 1 и последнюю команду разделяет всего 5 очков! Потрясающая плотность результатов!

А кто же победил? Набрав по 10 очков впереди пелотона «дружно» финишировали три пары: Шуднев-Стручин, Вассман-Уткин и Орлов-Железнов. Надо было считать разницу в сетах. К слову, по регламенту, если бы победили две команды, то между ними должна была быть переигровка. Но в силу обстоятельств в этот день пришлось бы делать исключение из правил и считать разницу в сетах и для двух команд. Но к счастью, первых команд было три, и регламент нарушать не пришлось. А результат подсчета разницы в сетах оказался следующим:

1. Сергей Орлов – Николай Железнов – +6.

2. Влад Шуднев – Роман Стручин – +5.

3. Андрей Вассман – Юрий Уткин – +4.

Поздравляем призеров! 

Фантастическая развязка получилась, если учесть и то, что победители одержали за турнир всего 2 победы! Наверно можно сказать, что победителями Орлова с Железновым сделал тот факт, что они единственные, кто не проиграл ни одной игры! Двух побед при обилии ничьих, оказывается, иногда бывает достаточно для победы в турнире.

Отметим две другие пары, которые тоже не остались без подарков и призов: 4 место с 8 очками заняла пара Александр Лесник – Сергей Михайлов, а 5 место с тем же результатом – Леонид Гордеев – Сергей Люкшин. 

Теперь готовимся к следующему турниру, который посвящен памяти нашего товарища - Геннадию Кузнецову, и который состоится 26 сентября в ДК Рыбацкий.

Играйте в новус, дамы и господа! 

