Парный турнир в «Ленэскпо» 5 сентября на общегородской акции "Я выбираю спорт"
5 сентября в павильоне №5 «Ленэскпо» состоялся парный турнир. Этот турнир был посвящён ежегодному празднику спорта в Санкт-Петербурге. Помимо новуса в павильоне и на окружающей территории было представлено много различных видов спорта, спортивных танцев, восточных единоборств и других различных видов человеческой деятельности, пропагандирующих здоровый образ жизни. 

В частности, новус вызывал большой интерес окружающих, бесплатных рекламок с правилами игры к концу турнира не осталось. С одной стороны такие мероприятия нужны – популяризация новуса очень важна. Но с другой стороны, такие выставки сопровождаются сильным шумом и многочисленными обстоятельствами, мешающими игре. Многие игроки жаловались на это, хоть и понимали важность таких мероприятий.
На турнир заявилось 10 пар. Турнир из 6 туров проходил по швейцарской системе. К слову, эта система понравилась игрокам – теперь нет психологического давления угрозы не выхода из предварительных групп, как было раньше. В дальнейшем, благодаря тому, что организаторы подготовили необходимое программное обеспечение, турниры стали проводиться исключительно по «швейцарке». 

В первом же туре этого турнира грянула сенсация. Главные претенденты на победу в турнире С.Орлов – Н. Железнов, показав безобразную игру, проиграли паре Р. Сагинор-П. Бокатанов. 

Другая сильная пара Р. Стручин – В. Шуднев, в отличие от своих конкурентов в этот день ошибок не совершали. Ничья с братьями Ивиными сохраняла некоторую интригу по ходу турнира, но когда ими всухую были обыграны пары Орлов – Железнов и Сагинор – Бокатанов, всякие сомнения в их победе на турнире отпали. Сделав лишь одну ничью, Роман Стручин и Влад Шуднев по праву получили кубки победителей.

Одержав по 4 победы в 6 матчах, 2 и 3 места разделили Орлов – Железнов и Сагинор – Бокатанов. Судьбу 2 места  решили лишь пол-балла во втором по значимости коэффициента Зоннеберга-Бергера, даже коэффициент Бухгольца  оказался одинаковым! И «серебряными призёрами» впервые в своей спортивной карьере стали Роман Сагинор и Пётр Бокатанов! Молодцы!! Но кто знает, будь Орлов с Железновым пособраннее в первом туре, этой сенсации могло бы и не быть. Но это не умоляет возросшего мастерства Сагинора с Бокатановым.
4 и 5 места, отстав на пол-очка от призёров, заняли пары А. Вассман – Ю.Уткин и В.Сергеев – Г.Мясников. 

Таким образом, очередной турнир был завёршен, и впереди ждал следующий турнир - памяти Геннадия Кузнецова. 

Играйте в новус, дамы и господа! 

