21 марта в развлекательно-торговом центре "Варшавский экспресс" прошёл 9-й международный турнир по новусу "Кубок Санкт-Петербурга - 2009". 
Участие в турнире приняли 39 игроков из пяти стран-участниц: Латвии, Эстонии, Германии, Украины и России. К сожалению, из Белоруссии в этом году никто не приехал. Кризис сказался и на участниках других стран, далеко не все смогли приехать в боевом составе. Например, от Украины участвовал лишь один игрок - Иван Лисовенко, а из Латвии не было никого из наводившего здесь в прошлые годы страх и ужас клана Цирвелисов. 

Но присутствие таких игроков как Маргус Саареойа - чемпион Эстонии, Юрис Кирикс -президент федерации новуса Латвии и международной федерации, Имант Блумс,  говорило о том, что борьба всё равно будет нешуточной. 

Все участники признавали, что турнир был организован блестяще. Здесь надо сказать много добрых слов в адрес президента федерации новуса Санкт-Петербурга Ирены Ивиной. Благодаря титаническим усилиям её команды стало возможным проведение такого великолепного турнира.

Турнир открылся приветственной речью Ирены Ивиной и генерального директора Специального Олимпийского комитета Сергея Гутникова, который заявил следующее: "Новус - очень интересный и зрелищный вид спорта. Его доступность и широкое распространение во многих странах мира станет прекрасной основой для включения новуса в программу паралимпийских игр".

Юрису Кириксу, как президенту международной федерации, был вручён красивый кубок за развитие и пропаганду новуса.

Новус - демократичный вид спорта. Это подтвердили обаятельные латвийские и эстонские девушки, игравшие наравне с мужчинами. Пусть они и не добились значительных успехов, но придали турниру неповторимый шарм. 

Турнир проходил по швейцарской системе, и цена одного очка была очень высока. Выиграв или проиграв игру, можно было заметно изменить своё положение в таблице. После каждого тура положение игроков существенно изменялаось. Всего было проведено 10 туров. 
Когда рассеялся дым баталий, выяснилось, что прибалтийские игроки доказали своё превосходство в классе, заняв первые три места: победителем турнира стал Маргус Саареойа, второе место завоевал Имант Блумс, а на третьем закрепился Юрис Кирикс. 

Но наши петербургские игроки потихоньку подтягиваются к родоначальникам новуса - в этом году аж 4 российских игрока вошли в первую десятку.

Лучшим из них оказался Николай Железнов, который занял 4 место. Он набрал одинаковое количество очков с бронзовым призёром, но уступил третье место по дополнительным показателям. В десятку также вошли чемпион города Андрей Вассман, Влад Шуднев и Сергей Платов.

Приведём целиком первую десятку:

1. Саареойа Маргус (Эст)

2. Блумс Имант (Лат)

3. Кирикс Юрис (Лат)

4. Железнов Николай (Рос)

5. Каск Тыну (Эст)

6. Вассман Андрей (Рос)

7. Лисовенко Андрей (Укр)

8. Шуднев Влад (Рос)

9. Платов Сергей (Рос)

10. Мереранд Урмас (Эст)

Приятно, что многие другие российские игроки, не попавшие в десятку, тоже отбирали очки у прибалтов. Есть надежда, что на следующем, юбилейном турнире наши новусисты покажут ещё более высокий результат.

Играйте в новус, дамы и господа!
