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29 мая  в ДК Рыбацкий состоялся последний турнир перед летним перерывом. Это был дебют нового, надеемся, постоянного международного турнира «Кубок «Славянский венок - 2010». Целью турнира является собрать в одном спортивном зале славян из всех стран, где играют в новус, и особенно было бы приятно видеть здесь наших братьев из Беларуси и Украины. Международная федерация новуса поддержала эту идею, однако включение нового соревнования в реестр рейтинговых турниров не представляется возможным – в Петербурге уже есть рейтинговый турнир «Кубок Санкт-Петербурга», который проходит в марте.

Этот турнир открыт не только для славян, но и для игроков других национальностей. Получилось так, что братья-славяне не приехали, зато приехали поучаствовать в турнире трое из Латвии (Алексей Кручан, Хенрихс Яновскис, Андрис Гайлис) и эстонец Томас Вальтер. Участие таких сильных игроков как Кручан только украсит соревнование и послужит хорошим раздражителем для петербургских игроков, ведь в поединках именно с такими соперниками и проверяется истинный класс 
Первый турнир в любом виде спорта всегда самый сложный – до популярности еще далеко, и далеко не все игроки проникаются важностью турнира или находят возможность поучаствовать. В итоге на турнир «Славянский венок» пришли 23 игрока, включая единственную женщину – президента федерации новуса Санкт-Петербурга Ирену Ивину. Решено было играть 13 туров по швейцарской системе. За победу начислялось 1 очко, за ничью – половина очка.
Благодаря работникам администрации ДК во главе с Александром Белых турнир был организован блестяще. Звучала приятная музыка, и в дружеской атмосфере игралось в охотку. 

С первых туров латыши дружно рванули вперед, показывая всем, кто на сегодня сильнейший в новусе. После 4 тура они втроем возглавляли пелотон, но наши игроки дышали им в спину. Особенно сильно играли Андрей Вассман, Николай Железнов, поблизости держались Дан Ивин и Сергей Орлов. В начале навел шороху и Виктор Сидоров, сыгравший вничью и с Железновым, и с Вассманом, но потом сдал и перешел в разряд середняков.

Но затем ситуация изменилась: после двух поражений подряд потерял несколько позиций Гайлис, у Яновскиса было уже три поражения (от Кручана, Железнова и Вассмана), и таблица после 8 тура приятно радовала глаз: отставая всего на очко не латыши, а двое петербуржцев (Вассман и Железнов) преследовали лидера Кручана. 

Но если Вассман выдержал темп гонки, то Железнов, видимо, не до конца восстановился после турнира “Estonian masters”, проходившего две недели назад в Вильянди, и после 8 тура стал показывать нестабильную игру, чередуя победы и поражения. С такой игрой на самые высокие места рассчитывать трудно.
Ситуация, возникшая после 8 тура, видимо, сильно озадачила наших латышских друзей, наверно, они не ожидали такого сильного сопротивления. Пришлось родоначальникам игры находить дополнительную мотивацию, серьезней относиться к русским соперникам. А как иначе объяснить их финальный рывок?

К последнему туру Алексей Кручан уже досрочно обеспечил себе первое место, и в последнем туре позволил нанести себе единственное поражение за турнир Валентину Ивину. До этого он в 12 играх сделал всего три ничьи, и заслуженно стал первым обладателем гран-при турнира. 

Андрей Вассман стабильно сильно играл весь турнир и завоевал второе место, а Хенрихс Яновскис – третье. Поздравляем призеров!

Быть на четвертом, последнем призовом месте Николаю Железнову, но он в последнем туре проиграл Сергею Михайлову. Никто не будет просто так дарить очки, особенно чемпиону, и свой класс надо доказывать в каждом сете, каждым ударом. 

А так, совершив спурт из 4 побед кряду, на 4 место взлетел Андрис Гайлис и увез с собой в Латвию подарки за свое призовое место. Немного обидно, что трое латышей попали в первую четверку,  ведь мы (за исключением Кручана) уже почти не уступаем по игре. Но петербуржцы сражаются как львы даже между собой, отбирая очки не только у латышей, но и друг у друга, ну а везет все же сильнейшим.
По итогам турнира Николая Железнова догнал по очкам его друг и напарник по парным играм Сергей Орлов. Но поскольку у Железнова чуть лучше дополнительные показатели, он стал пятым, а Орлов занял 6 место. 
Отметим до конца первую десятку, в этот день все играли просто здорово: 7 место – Сергей Михайлов, 8 место – Валентин Ивин, 9 место – Дан Ивин, 10 место – Вахит Шайдулин. Однако придется отметить и 11 место – его занял наш эстонский гость Томас Вальтер – он тоже молодец! 

Здорово прибавляет в мастерстве от турнира к турниру наша героиня Ирена Ивина, с ней теперь вынуждены считаться самые сильные игроки. На турнире она обыграла четырех мужчин и дважды сыграла вничью! 16 место из 23 – так высоко она еще не забиралась. От души поздравляем нашего президента! 

Главный итог турнира – то, что он состоялся. Блестяще организованный администрацией ДК Рыбацкий, так понравился нашим прибалтийским друзьям, что на следующий год они загорелись снова приехать. Мы будем рады видеть здесь наших друзей. Но все же надеемся, и будем стремиться к тому, чтобы в следующем году в графе «поражения» у них были более значащие цифры. 

Играйте в новус, дамы и господа! 

