«Кубок Санкт-Петербурга – 2011»
19 марта в спортзале школы № 308 в одиннадцатый раз прошел международный турнир по новусу «Кубок Санкт-Петербурга». 

Популярность турнира из года в год растет – если в позапрошлом году участвовали 39 игроков, то в прошлом году уже 50. В этом же году в одном только мужском соревновании участвовали 50 игроков, и впервые в истории был проведен отдельный женский турнир. Правда среди мужчин оказалась одна представительница прекрасного пола – чемпионка Европы среди женщин Андреа Уустлунд из Эстонии, ей с некоторых пор с женщинами стало играть неинтересно. 

Впервые большую делегацию прислала Московская федерация новуса. Москвичи имели право рассчитывать на удачное выступление своих спортсменов, тем более, что за них сейчас выступает Гунтарс Бралитис, который трижды выигрывал этот турнир, когда выступал под флагом Латвии. Бралитис является и наставником московских игроков, благодаря ему их уровень игры заметно вырос. Например, Сергей Петроченко всего за год поднялся с последних мест до высокого 20-го на этом турнире.
Приятно было наблюдать в женском турнире за дуэлью президентов столичных федераций – Ирены Ивиной и Надежды Чайко. Пусть уровень мастерства у них пониже, чем у мужчин, но напряжения и драматизма в игре было не меньше. 

Особое восхищение хочется высказать мужественному Дмитрию Базарову. Будучи инвалидом-колясочником он приехал на турнир в другой город несмотря на огромные трудности. И неважно какое место он занял, здесь главное – победа духа!

Молодцы белорусы. Трое старинных друзей-приятелей смогли вырваться в Петербург несмотря на сложную обстановку у них в стране. А вот в отношении украинцев и немцев остается высказать только сожаление, что никто из них не смог приехать.

Ну а эстонцы и латыши всегда приезжают к нам большими командами. И в том году у них был очень сильный состав: Целминьш, Курчан, Яновскис, Раковский, Саулитис у латышей; Саареойоа, Мюил, Лепист у эстонцев. И другие прибалтийские игроки тоже очень сильны. Соревнование обещало быть очень интересным.

Мужской турнир проходил по швейцарской системе, всего было сыграно 12 туров. Игры проводились в 6 сетов с учетом ничьих. За ничью начислялось пол-очка, за победу – очко.

Явных лидеров не было – каждый игрок потерял немало очков, результаты оказались очень плотными. Тем не менее,. как и в прошлом году первые места заняли представители Латвии – первая пятерка была ими полностью оккупирована. Победителем  турнира, набрав 9 очков из 12, заслужено стал Александр Раковский. Галантно проиграв всего одну игру Андреа Уустлунд и одержав немало побед над сильными игроками, Александр стал лучшим на турнире. Поздравляем от души прекрасного человека и игрока!

Отстав от победителя всего на пол-очка, следом финишировали Алексей Кручан (2 место), Эрикс Цельминьш (3 место) и Станислав Мосанс (4 место). Если первые двое нам хорошо известны, они даже побеждали на прошлых турнирах в Петербурге, то Мосанс – фамилия для нас новая. Интересно открывать для себя новые имена. 
5 место занял Хейнрихс Яновскис, а 6 – Гунтарс Бралитис. Формально 6 место принадлежит России, и это приятный факт! 

Лишь 7 место занял лучший представтель Эстонии Урмас Мереранд, следом за которым пристроилась Андреа Уустлунд. 2 и 8 место разделили всего пол-очка – невероятная плотность! 

Что касается коренных россиян, то долгое время лучшим был Владимир Чаленко. Он почти весь турнир держался в десятке лучших, играя почти на равных с грандами (ничья с Мосансом, победа над Гертом Мюилом). Но напряженная борьба, по-видимому, вымотала Владимира, и, проиграв в последних двух турах, он слетел в итоге на 18 место.

На подобных турнирах лучшим становится не тот, кто хорошо играет в ходе турнира, а тот, кто сильнее проводит концовку. Одержав в последних 5 турах 4 победы при одной ничьей, с 7,5 очками 12 место занял Сергей Орлов. Лишь худший коэффициент не позволил ему войти в десятку. Победы в последних двух турах над эстонцами Антсом Верком и Гертом Мюилом ясно показали, кто из петербуржцев в тот день был лучшим игроком. В тройку сильнейших петербургских игроков с 7 очками вошли Николай Железнов и Герман Мясников, которые финишировали следом за Орловым – 13  и 14 места соответственно. 
Лучшим из белорусов стал Денис Калашников, занявший 30 место. Белорусским друзьям еще сложновато состязаться с грандами, но у них все впереди!

Женский турнир стал возможен благодаря реабилитационному центру Калининского района, который делегировал на турнир двух своих «воспитанниц». Пусть они еще делают только первые шаги в новусе, но новичкам такие турнире весьма полезны, где же учиться мастерству, как не у мастеров!

В итоге 8 женщин играли между собой в однокруговом турнире. Победительницей стала Виирэ Талтс, которая в переигровке за 1 место оказалась сильнее нашей Ирены Ивиной. Но и серебряный успех Ирены – тоже большое достижение! 3 место заняла Татьяна Сторостите из Латвии, а четвертое – Надежда Чайко из Москвы. Поздравляем призеров!
А победителями стали все участники турнира. В конце концов, на таком форуме главное – это участие. Здорово, если удается обыграть гранда из Латвии и занять высокое место. Но все же главное на таких форумах – это встретить старых друзей, которых от нас отделяют границы и много километров. 
Играйте в новус, дамы и господа! 

Серж Ферумов
